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Ми не можемо не згадати добрим 
словом тих, завдяки чиїм турботам і 
старанням так добре живеться дітворі 
в дошкільному закладі. Завдяки спіль-
ним зусиллям міського голови Гераси-
менко С.М., в. о. старости Циганкової 
С.М. колективу дошкільного навчаль-
ного закладу та батьків, спонсорів: 
директора ф/г «Ясени» Цвігун В.В., 
директора ВАТ «Татекс» Столяр І.Ю., 
директора ВАТ «Татіс» Василенко М.В., 
створені всі необхідні умови для зро-
стання, навчання та розвитку дітей.

Наш девіз: Любити життя і цінувати 
кожну його хвилину, Нести радість, у 
книгах шукати істину,  у людях – му-
дрість». 

Основним напрямком роботи до-
шкільного навчального закладу є: ре-
алізація основних завдань дошкільної 
освіти, а саме: збереження та зміцнен-
ня фізичного та психічного здоров’я 
дітей, формування їх особистості, ро-
звиток творчих здібностей та нахилів, 
забезпечення соціальної адаптації та 
готовності продовжувати навчання в 
школі. 

З метою своєчасного виявлення 
обдарованості дітей, розвитку при-
родних задатків дитини, активізації 
дитячої творчості діють у дитячому 
садочку гуртки: з англійської мови, 
керівник Чевичелова Є.В. та обра-
зотворчого мистецтва, керівник - ви-
хователь Савіна А.О.

Заняття з англійської мови прово-
дить Чевичелова Євгенія Валентинів-

на двічі на тиждень з дітьми старшого 
дошкільного віку. Євгенія Валентинів-
на для кращого опанування іноземної 
мови активно використовує рухову, 
слухову та зорову пам’ять дітей. Всі 
заняття з дітьми проводяться в ігровій 
формі з використанням сучасних ме-
тодик.

Ігри-лічилки, вірші, загадки, безліч 
пісень підсилюють емоційність занять, 
наближають навчальний процес до 
природного сприйняття і засвоєння.

Заняття з образотворчого мис-
тецтва проводить вихователь Савіна 
А.О, двічі на тиждень з дітьми 5 та 6 
року життя.

Анжела Олександрівна на заняттях 
з зображувальної діяльності розвиває 
у дітей естетичне сприйняття, вміння 
помічати красиве у навколишньому 
середовищі, закладає основи худож-
нього смаку.

Виховує звички вносити елементи 
краси в побут, природу, стосунки з од-
нолітками, дорослими. На заняттях ви-
хователь зображувальної діяльності 
спонукає дітей до творчості, викори-
стовуючи ігрові методи та прийоми 
(ігрові ситуації, розповіді-малюван-
ня з елементами казки, ігри-забави, 
ігри-етюди).

 «Добре бачить лише серце, Найго-
ловнішого очима не побачиш» 

Антуан де - Сент - Екзюпері 
 Про наш улюблений садочок «Ко-

лобок» ми готові розповідати ще ба-
гато. Наш колектив все робить для 

того, щоб дошкільний заклад став для 
малят притулком добра і світла, для 
вихователів – школою творчості, для 
батьків – місцем, в якому вони спокій-
но і впевнено залишають малюків. 

Дошкільний навчальний заклад і 
надалі продовжує свою нелегку, але 
дуже необхідну та корисну для су-
спільства працю, виховуючи та навча-
ючи молоде покоління, готуючи їх до 
шкільного життя та надає путівку у по-
дальше доросле життя.

Хочу висловити від усього колек-
тиву та батьків дошкільного навчаль-
ного закладу слова щирої вдячності 
тим людям, завдяки чиїм турботам і 
старанням так добре живеться дітворі 
в дитячому садочку: міському голові 
Герасименко С.М., в.о. старости Ци-
ганковій С.М., директору ф/г «Ясени» 
Цвігун В.В., директору ВАТ «Татекс» 
Столяр І.Ю., директору ВАТ «Татіс» Ва-
силенко М.В., директору ф/г «Алекс» 
Біллерис О.О.; приватним підприєм-
цям Марченко Л.М., Шашкіну В.В. 

Сподіваємось на подальшу співпра-
цю з вами.

Спільними зусиллями колективу до-
шкільного навчального закладу та за 
підтримки місцевої влади ми хочемо, 
щоб підростаюче покоління відчувало 
турботу держави, виростало в кращих 
традиціях, які нагромадив українсь-
кий народ за свою багату та величну 
історію.

Завідувач  
КЗ «ДНЗ «Колобок» с. Мирне

В селі Мирне красується дитячий садок «Колобок» 

Відповідно до Закону України 
«Про засудження комуністичного 
та націонал-соціалістичного (на-
цистського) тоталітарних режимів 
в Україні та заборону пропаганди 
їхньої символіки», Постанови Ка-
бінету Міністрів України № 989 від 
24.10.2012р «Про затвердження 
Порядку проведення громадсько-
го обговорення під час розгляду 
питань про присвоєння юридич-
ним особам та об’єктам права 
власності, які за ними закріплені, 
об’єктам права власності, які нале-
жать фізичним особам, імен (псев-
донімів) фізичних осіб, ювілейних 
та святкових дат, назв і дат істо-
ричних подій», Закону України 
«Про місцеве самоврядування в 
Україні», розпорядження міського 
голови №84 від 09.06.2016р «Про 
призначення відповідальної особи 
за проведення громадських обго-
ворень щодо перейменувань ву-
лиць та провулків міста Оріхова», 
розпорядження міського голови 
№13  від 07.02.2018р «Про при-
значення відповідальної особи за 
проведення громадських обгово-
рень щодо перейменування вулиці 
села Копані» виконавчий комітет 
Оріхівської міської ради оголошує 
проведення громадських обгово-
рень щодо перейменування назв 
вулиць та провулків міста Оріхова, 
а саме: вулиця Правди, провулок 
Свердлова та перейменування ву-
лиці Пролетарської села Копані.

Пропозиції щодо переймену-

вань по місту можна надавати меш-
канцям названих вулиць та провул-
ків за адресою: 70500, Запорізька 
область, м.Оріхів, вул.Шевченка, 
буд.11 каб.№ 1, щодо села Копані 
за адресою: 70562 с,Копані вул.Са-
дова, буд, 9а кабінет виконуючого 
обов’язки старости с.Копані у пись-
мовому або друкованому вигляді 
на ім’я голови міської ради або 
за електронною адресою міської 
ради: mail@ormr.gov.ua 

Згідно Порядку проведення гро-
мадських обговорень також будуть 
проводитись збори-зустрічі з жи-
телями вищезазначених вулиць 
та провулків, час та дату додатко-
во буде повідомлено через голів 
квартальних комітетів м.Оріхова 
або через в.о старости с.Копані.

Після закінчення двомісячного 
терміну громадського обговорен-
ня, результати будуть оприлюднені 
через засоби масової інформації та 
офіційну сторінку Оріхівської місь-
кої ради в мережі Інтернет.

Відповідальна особа за прове-
дення громадського обговорення 
по м.Оріхову – керуючий справа-
ми Оріхівської міської ради Олена 
Миколаївна Піщанська, по с.Копані 
– виконуюча обов’язки старости 
с.Копані Катерина Вікторівна Рома-
ненко.

Телефон для довідок: 4-31-21, 
4-32-21 керуючий справами місь-
квиконкому, приймальня. 

49-5-47 виконуюча обов’язки 
старости с.Копані.

Перейменування вулиць та провулків

За січень 2018 року до загального фонду  бюд-
жету Оріхівської об’єднаної територіальної  гро-
мади надійшло власних доходів в сумі 4367,4  тис 
грн., що становить 121,00% (+758,5 тис грн.).

Одержано базової дотації з державного бюдже-
ту 305,6  тис грн., що становить 100,0% до плану 
надходжень, дотації з місцевого бюджету на здій-
снення переданих переданих з державного бюд-
жету видатків з утримання закладів освіти та охо-
рони здоров’я за рахунок відповідної додаткової 
дотації з державного бюджету 140,0 тис. грн., що 
становить 34,2 % до плану (-269,6 тис. грн.), освіт-
ньої субвенції з державного бюджету 2635,1 тис. 
грн., що становить (100% до плану), медичної 
субвенції з державного бюджету 1443,1 тис. грн.. 
(100% до плану), субвенції з місцевого бюджету 
на відшкодування вартості лікарських засобів 
для лікування окремих захворювань за рахунок 
відповідної  субвенції з державного бюджету 63,8 
тис. грн. (100% до плану).

Видатки  об’єднаної громади бюджету  склали 
7592,8 тис. грн., в т.ч. по основним галузям :

- по установам освіти – 4329,8 тис. грн. , а саме:
на оплату праці з нарахуванням – 3899,20 тис. 

грн.,або 90,06% від загального обсягу видатків, 
профінансованих на галузь;

на придбання предметів, обладнання та інвен-
тарю – 5,0 тис. грн(0,12 % )

на оплату за  продукти харчування спрямовано 
5,4 тис. грн (0,12 %)

на оплату послуг (крім комунальних) –0,3 тис. 
грн. ( 0,01 % )

на оплату видатків на відрядження – 1,2 тис.грн 
( або 0,02 % )

на оплату за спожиті енергоносії спрямовано 
418,7 тис. грн.(9,67%)

- по установам культури – 648,1 тис. грн:
на оплату праці з нарахуванням – 630,4 тис.грн( 

97,27 %);
на оплату за спожиті енергоносії спрямовано 

17,7 тис.грн(2,73 % )
- по апарату виконавчого органу – 668,1 тис. 

грн:
на оплату праці з нарахуванням – 642,2 тис.грн 

( 96,12%);
на оплату послуг (крім комунальних) –1,2 тис. 

грн.( 0,18 % )
на придбання предметів, обладнання та інвен-

тарю – 13,0 тис. грн.(1,95 %)
на оплату за спожиті енергоносії спрямовано 

11,7 тис. грн.(1,75 %)
- по установах охорони здоров’я– 474,1 тис. 

грн.:
на оплату праці з нарахуванням – 461,3 тис.грн.

( 97,3 %);
на централізовані заходи з лікування онкохво-

рих – 12,8 тис. грн.( 2,7 % );
- по соціальному захисту та соціальному забе-

спеченню –50,3 тис. грн., а саме:
утримання центру надання соціальних послуг – 

21,4 тис. грн.
придбання сканерів штрихкодів – 28,9 тис. грн..
-  підтримка житлово  – комунального  госпо-

дарства (на утримання КП «Благоустрій») – 160,6 
тис. грн.

-  субвенції передані до районного  бюджету – 
1261,8 тис. грн., а саме:

 на здійснення переданих видатків у сфері охо-
рони здоров’я за рахунок коштів медичної суб-
венції – 1001,3 тис. грн.

на утримання апарату Оріхівської районної 
ради – 100,00 тис. грн.

для здійснення адресної грошової допомоги 
особам, які постійно потребують процедури ге-
модіалізу крові – 6,0тис.грн.

на утримання КУ «Територіальний центр со-
ціального обслуговування (надання соціальних 
послуг) Оріхівської районної ради Запорізької 
області – 154,47тис.грн..

Кредиторська заборгованість за спожиті енер-
гоносії, отримані послуги та матеріали станом на 
01.02.2018 року відсутня.

За інформацією
відділу бюджетних відносин

Інформація про стан виконання бюджету 
Оріхівської ОТГ за січень 2018 року

Запрошуємо оріхів’ян на святкування Дня закоха-
них

яке відбудеться 14 лютого 2018 року
Програма святкування:
7.30 – 8.30 - світкові вітання на території  фонтану 

біля входу до центрального ринку 
7.30 – 8.30 - світкові вітання на території  заводсь-

кого мікрорайону біля магазину «Гарячий хліб»
18.00 – Шоу концертно-розважальна програма для 

молоді «Мелодії кохання» 
20.00 – 22.00 -  Святкова дискотека

***
15 лютого  о 10.00  у сквері «Миру» біля пам’ятно-

го знаку відбудеться урочистий мітинг приурочений 
29 –й річниці виведення військ колишнього СРСР із 
Республіки Афганістан. Запрошуємо оріхів’ян  прий-
няти участь у відповідному заході.  

Виконавчий комітет Оріхівської міської ради

Запрошуємо

Місце проведення: м.Оріхів площа Покровська

У програмі:
• театралізоване дійство за участю аматорських 

колективів Оріхівської міської об’єднаної тери-
торіальної громади;

• ігри, конкурси та розваги;
• виїзна торгівля;
• подарунки та інші сюрпризи.

Співаємо та святкуємо разом!



10 лютого зустрів свій 90-літній ювілей довгожитель села 
Новопавлівки,учасник війни, ветеран праці Косенко Федір 
Васильович.

Народився та все своє життя пропрацював у рідному селі. 
Завжди ввічливий до односельців та працьовитий. За своє 
життя зробив багато корисних справ для села. Та зі своєю 
дружиною виховали двох гарних доньок, які добре піклують-
ся про свого тата. Вітаємо односельця з ювілеєм та бажаємо:

Живіть шановний довго-довго
І не рахуйте свої роки
Нехай радість, щастя та здоров’я 
Вас, Федір Васильович супроводжують завжди.

Виконавчий комітет Оріхівської міської ради. Голова  
ветеранської організації села Новопавлівки В. Г. Гаври-
ленко, в. о. старости О. І. Кучеренко та його колектив.

2 09 лютого 2018 року
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Z Виконавчий комітет Оріхівської місь-
кої ради вітає з Днем народження голову 
квартального комітету Галчанську Тетяну Се-
менівну!

Бажаємо імениннику міцного здоров’я на 
багато років життя, успіхів, родинного щастя 
й добробуту, прихильності фортуни та здійс-
нення всіх ваших задумів. Тож нехай кожний 
ваш день наповнюється найважливішими 
словами, які зігріватимуть душу, принесуть 
тепло у Вашу оселю!

Z Виконавчий комітет Оріхівської міської 
ради та голова ветеранської організації ін-
валідів війни та збройних сил вітають з Днем 
народження: Дячкову Олену Григорівну, Іщен-
ко Ніну Микитівну!

Бажаємо іменинникам міцного здоров’я на 
багато років життя, успіхів, родинного щастя 
й добробуту, прихильності фортуни та здійс-
нення всіх ваших задумів. Тож нехай кожний 
ваш день наповнюється найважливішими 
словами, які зігріватимуть душу, принесуть 
тепло. З роси та з води вам!

Z Виконавчий комітет Оріхівської міської 
ради вітає з Днем народження керівника КП 
«Оріхівський ринок» Цепу Інну Іванівну та 
депутата міської ради Бондаренко Антоніну 
Іванівну!

 Бажаємо Вам і вашим родинам міцного здо-
ров’я, щастя, сил і мужності, добра і радості, 
благополуччя і довголіття, успіхів на вашій 
професійній ниві.

Z У лютому  святкуватимуть   день народ-
ження учасники війни, діти війни, пенсіонери 
Дуракова Н.О., Ковальов Л.П., Трикова Є.К., 
Мартем’янова Н.І.  керівники  фермерсь-
ких господарств Берьозіна О.Г., Школа С.П. 
, мешканці с.Мирне  Проценко Х.Ю., Май-
струк Т.В., Уланівський В.А.,Белан А.П.,  
Долиняний  П.Д.

В зимові дні ювілейні дні народження бу-
дуть відзначати  технічний працівник школи 
Тягунська О.В., оператор  водопостачання КП 
«Мирненський комунальник» Філатов О.М..

Від щирого серця даруємо  Вам  та  всім 
жителям села, які святкуватимуть свій день 
народження у  лютому   найкращі слова поба-
жання.

Із Днем народження вітаєм! 
Добра і радощів бажаєм, 
Здоров’я на усі літа, хай в серці квітне до-

брота.
Хай в небі сонце ніжно сяє, веселка барва-

ми заграє,
Щебечуть солов’ї  грайливо, на життя довге 

й щасливе !

Z Вітаємо з Днем народження нашу гарну, 
щиру сусідку: Сергієнко Марію Іванівну!

Хай у житті твоїм буде літо, а якщо весна, то 
тепла і золота! Нехай у гості їдуть онуки й діти, 
хай сміх і радість на подвір’ї не стиха! Щиро 
бажаєм, щоб серце твоє зігрівало тепло, щоб 
завжди в душі панувало добро!

З повагою голова квартального коміте-
ту Г.М. Сергієнко  

   
Z Голова квартального комітету вулиці Ге-

роїв АТО вітає з ювілейним Днем народження 
Качан Світлану Валеріївну та з Днем народ-
ження Савченко Любов Павлівну! Бажаємо 
Вам здоров’я, сімейного щастя, достатку, по-
ваги від людей і здійснення всіх мрій та за-
думів!

З повагою: голова квартального  
комітету Галчанська Т.С.

Z Голова квартального комітету вулиці 

Травневої вітає іменинників вулиці: Демінську 
Дашу, Бутенко Влада, Платонова Володимира, 
Душило Надію, Чорну Людмилу, Засименко 
Анну Василівну, Бородай Ніну, Ковальовсько-
го Михайла, Гашенко Аделіну, Гетьман Надію 
Іванівну, Яворську Марину, Приходько Ніколь,  
Топор Якова, Ромашкіну Надію!

З ювілейним Днем народження: Душило 
Миколу, Солопенко Любов Опанасівну, Силку 
Сергія, Щебетун Миколу, Терновського Сер-
гія, Постельняк Олю, Бондарчук Олю Іванівну, 
Натучу В’ячеслава Яковича, Галушко Марину, 
Німченко Руслана, Федоренко Наталю, Білоус 
Марину! Бажаю здоров’я міцного та довголіт-
тя, нехай супроводжують щаслива зоря удачі! 
Божого благословення,  у домі панують любов 
та злагода!

Голова квартального комітету 
Чиквашвілі Л.П 

 
Z Голова квартального комітету вулиці 

та провулку Машинотракторного,  вулиці та 
провулку Фестивального, вулиці Івана Фран-
ка надсилає найщиріші вітання та поздоров-
лення з Днем народження: Кожевнік Любов 
Олександрівну, Затухіну Людмилу Антонівну, 
Качан Сергія Миколайовича, Каптура Ана-
толія Миколайовича, Іващенка Олександра 
Євгеновича, Мамай Олександра Вікторовича, 
Донченко Ольгу Олександрівну!

В этот светлый, славный день мы Вас по-
здравляем, счастья Вам, здоровья и тепла, 
долгих лет в любви от всей души желаем!	
			                 

З повагою голова квартального коміте-
ту Бадун О.Г.

Z Григоренко Миколу Миколайовича 
щиро вітаємо  з Днем народження! Бажаємо 
миру і світлої долі, запалу, енергії, сили доволі. 
Творчого вогнику, віри й наснаги, щедрості 
серця, людської поваги. На довгих стежках 
Твоєї ниви - будь завжди Ти здоровий, щасли-
вий!

Колектив КП «Оріхівський   
водоканал» 

Z Голова ветеранської організації вете-
ранів праці та в.о старости с.Копані вітають 
з ювілейним Днем народження мешканців 
с.Копані, які святкували свої ювілеї у 2017 
році: З 85-ти річчям вітаємо: Олексієнко М.Я., 
Миленьку Л.К., з 85-ти річчям: Кравченко Т.Ф, 
Бойко Л.Я, Дернову Н.В, Мась Л.В, Зубко І.П, 
Дегтяренко Н.О, Верещагу В.Ф, Кравченко Т.Ф 
з 75-ти річчям:  Мальцеву Л.А, Онищенко М.М, 
Чесняк Л.С з 65-ти річчям: Панасейко О.Д, Еш-
токіну З.І, Відлогу Л.В, Шапран Л.С, Мовчан 
В.П., з 60-ти річчям: Крисько Л.С, Огнєву О.Г, 
Кравченко Н.Л, Пашнєву Г.Ф, Дернового Я.Ф, 
Чесняк Н.В, Мовчан Л.П!

Вітаєм вас із ювілеєм.
Нехай кожен день дарує щастя
Нехай сонце всміхається завжди,
Роки ніколи не постарять,
Та не принесуть у дім біди.
Людської любові бажаємо й тепла,
Дружби, злагоди й достатку в родині,
Щоб негода у безвість відійшла,
А щастя залишилось віднині!
Життя вам – предовгі роки,
Без горя, без сліз і без біди,
Нехай буде радість у вашій хаті
Сьогодні, завтра, назавжди.

Z Квартальний комітет пров. В.Стуса щиро 
вітає з Днем народження К.В, Сергієнко М.І, 
Васильєву А.І! Бажаємо міцного здоров’я, хай 
до Вашого серця не дійдуть морози, хай доля 
дарує довголіття  а в серці завжди живе до-
брота!

vПродам 1-но  кімнатну 
квартиру в центрі міста 3 / 
5  загальна площа 36,0 м. кв.  
т.099-751-96-58

Оголошення

Прийміть вітання!

Вітаємо з ювілеєм!
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Про внесення доповнення до рішення Оріхівської міської ради від 
23.11.2017 № 77 «Про затвердження Плану діяльності з підготовки проек-
тів регуляторних актів Оріхівської міської радита виконавчого комітету 
на 2018 рік» 

З метою впорядкування діяльності Оріхівської міської ради та виконавчого 
комітету з підготовки регуляторних актів, що діють у сфері господарської діяль-
ності, відповідно до статті 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», ст. ст. 7, 32 Закону України «Про засади державної регуляторної політи-
ки у сфері господарської діяльності», вимог Закону України «Про культуру» та 
інших нормативно-правових актів, Оріхівська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Внести доповнення до Плану діяльності з підготовки проектів регулятор-
них актів Оріхівської міської ради та виконавчого комітету на 2018 рік згідно 
додатку до цього рішення.

2. Опублікувати дане рішення в друкованих засобах масової інформації та на 
офіційному веб-сайті Оріхівської міської ради.

3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію 
Оріхівської міської ради з питань соціально-економічного розвитку, бюджету, 
фінансів, підприємництва та регуляторної політики. 

Міський голова С.М. Герасименко

Додаток 1 до рішення міської ради від 25.01.2018 № 8   

Доповнення до Плану діяльності з підготовки проектів рішень  
регуляторних актів Оріхівської міської ради та виконавчого комітету  

на 2018 рік

№ 
п/п

Перелік питань щодо 
підготовки проектів 
рішень міської ради

Мета 
прийняття 
рішення

Відповідальний 
за розробку 
проекту

Строк 
підготовки
проекту

1

Про проект Переліку 
та вартості платних 
послуг, що можуть 
надавати заклади 
культури Оріхівської 
ОТГ

З метою 
узгодження 
з нормами 
чинного 
законодавства

Відділ культури, 
туризму, 
охорони та 
культурної 
спадщини 

I кв.
2018 року

Секретар ради А.М. Лепетченко

В січні місяці зима подарувала нам 
чимало снігу, дітлахам весело, а до-
рослим додала багато незручностей. 
Надзвичайна кількість снігових опадів 
спричинила  порушення нормальних 
умов життєдіяльності села, підвищення 
ризику травматизму дітей та дорослих, 
створення аварійних ситуацій на доро-
гах села та за його межами.

Згідно рішення , яке було прийнято 
на засіданні ініціативної групи с.Мир-
не в січні поточного року проблеми 
по прибиранню снігу вирішувалися 
оперативно та злагоджено. Спільни-
ми зусиллями керівників фермерських 
господарств, фермерів-одноосібників, 
підприємців вживалися всі необхідні 
заходи щодо ліквідації наслідків над-
звичайної ситуації, що склалася через 
погіршення погодних умов.

Адміністрація с.Мирне висловлює 
щиру вдячність за надання допомо-
ги у технічних засобах керівнику СФГ 
«Ясени»  Цвігун В.В. працівникам фер-
мерського господарства  Шемет С., 
Шемет В., Хрупало В., керівнику ТОВ 
«ТАТЕКС-СПФ» Столяр І.Ю., працівни-
кам товариства Кулина В., Філенко О., 
керівнику ФГ «Надія» Чувільському Є.І. 
,керівнику приватного підприємства  
Шашкіну В.В. Щира вдячність за надан-
ня дизельного палива для роботи тех-
ніки керівникам  ФГ «ГРОМ» - Соловйов 
Г.М. , ФГ « Вітязь» - Берьозіна О.Г., ВАТ 
«Татіс» - Вайленко Н.В., приватним під-
приємцям Калоян А.В. та Писаренко 
О.Д.  Особлива подяка всім за розумін-
ня, небайдужість та допомогу з приби-
рання снігу на території села. 

Особлива підтримка з боку  сільго-
спвиробників має місце в дитячому 
садку продуктами харчування - це мо-
локо, олія, борошно, яйце.

Продовжуються роботи по віднов-
ленню вуличного освітлення. Протя-
гом січня місяця встановлено 39 світ-
лодіодних ламп за кошти населення. 
Особлива подяка за допомогу в роботі 
по відновленню вуличного освітлення 
Шашкіну В.В., Школа А.О., Калоян А.В., 
Проценко В.В.,Лохматову М.А. 

Вдячні за допомогу
Декілька років підряд За-

лунін Артем Михайлович, де-
путат Оріхівської міської ради, 
забезпечує наших дітей КЗДО 
«Червона шапочка» новорічни-
ми подарунками, а також здій-
снює допомогу у забезпеченні 
матеріально-технічної бази за-
кладу.

Ми, батьківський комітет мо-
лодшої групи «Капітошка» вис-
ловлюємо подяку за надання 
фінансової допомоги у прид-
банні ленолиуму для спальної 
кімнати дітей. 

Дякуємо за підтримку та не-
байдужість до наших дітей, та 
бажаємо успіхів і процвітання 
в підприємницькій діяльності. 

З повагою батьківський 
комітет молодшої групи 

«Капітошка» КЗДО «Червона 
шапочка»

ВДЯЧНІ ЗА ТУРБОТУ!

РІШЕННЯ 
Оріхівської міської ради сьомого скликання

Сусіди та мешканці вулиці та 
провулку Машинотракторного 
висловлюють щирі співчуття 
дружині Любові Іванівні, синам: 
Юрію, Олександру їх сімʼям, рід-
ним та близьким з приводу непо-
правної втрати смерті чоловіка, 
батька Федоренко Миколи Ан-
дрійовича. Хай земля йому буде 
пухом, небо раєм.

С п і в ч у в а є м о


